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Notulen 6 e DARES R15 vergadering 

 

 

Datum:  Woensdag 22 juni 2011 

Genodigden: 

Ronald Roels, PD7RL, (RR) 

Alphons Knappers, PE2ATK, (AK) 

Bert Trumpie, PD3TRU, (BT) 

Kees Taverne, PA1CJT, (KT) 

Peter Zwamborn, PE1GEX, (PZ). Regiocoördinator. 

Ruud Hooft, PD1ARV, (RH) (afgemeld) 

Erwin van der Haar, PA3EFR, (EvdH) (afgemeld) 

Henk Hilgersum, PD2HI, (HH) (afwezig) 

Aad Onderwater, PE2OND, (AO), plv Regiocoördinator (afgemeld) 

Edwin Edeling, PD5EE, (EE) (afwezig) 

Dirk Pronk, PA0VIP, (DP) (afgemeld) 

Tudor Mastwijk, PD2MAK, (TM) (afgemeld) 

Merijntje Tak, PD1TAL, (MT) (afwezig) 

 

1. Ontvangst en opening. 

• Om 20.00 werd de vergadering door de voorzitter geopend en de regiocoördinator verwelkomde 

de nieuwe deelnemers.  

  

2. Voorstellen nieuw aanwezige deelnemers. 

De aanwezigen hebben zichzelf aan elkaar voorgesteld. Voor DARES R15 i.o. zijn de nieuw aanwezige 

deelnemers: 

Ronald Roels, PD7RL; 

Alphons Knappers, PE2ATK; 

Bert Trumpie, PD3TRU. 
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3. Stand van zaken door de Regiocoördinator. 

De regiocoördinator heeft de nieuwe deelnemers op de hoogte gebracht van de huidige stand van zaken 

met betrekking tot de status van DARES R15. Het is een regio in oprichting en R15 is nog niet operationeel. 

Wat de RC betreft is dat medio 2012 wel het geval. Er moet nog veel gebeuren en de grootste zorg is het 

deelnemersaantal. Deelnemerswerving is essentieel. 

Verder zijn wat verkennende gesprekken geweest met de gemeente Westland en de Politie Haaglanden. In 

het kort samengevat is daar aangegeven in eerste instantie vooral behoefte te hebben aan 

spraakverbindingen. RR gaf aan dat we ons ook moeten realiseren dat R15 ook bijzondere objecten kent 

zoals Ambassades, Ministeries en het Parlement. PZ gaf ook aan dat er momenteel vier werkgroepen actief 

zijn, die deelnemers kunnen gebruiken, namelijk 

a. Werkgroep PR  

b. Werkgroep Ledenwerving  

c. Werkgroep Oefeningen  

BT meldt zich aan bij de werkgroep Oefeningen. 

d. Werkgroep "Materiaalbeheer en Onderhoud" 

AK en RR melden zich aan bij de werkgroep "Materiaalbeheer en Onderhoud". 

De overige nieuwe deelnemers worden verzocht hun interesse aan de RC door te geven. (actie nieuwe 

deelnemers) 

4. Oefening in September. 

 

PZ gaf aan dat wat hem betreft de regio geleidelijk groeit. Op 25 september zal er een oefening 

gehouden worden waarbij we de propagatieberekeningen die AO momenteel uitvoert in de praktijk 

willen toetsen. Voor deze oefening is de reservedatum 2 oktober. 

Ook willen we dit jaar een kleine Winlink oefening houden. Deze moet nog verder worden uitgewerkt. 

5. W.v.t.t.k. 

• RR vraagt zich af of de volgende keer op de DARES 2m frequentie een inpraatstation (portofoon) 

QRV kan zijn. Ook is RR van mening dat een R15-net dat regelmatig “in de lucht” is de bekendheid 

zal verbeteren. PZ zal dit binnen de PR-werkgroep aan de orde brengen. (actie PZ) 

6. Datum en locatie van de volgende vergadering. 

De volgende vergadering zal waarschijnlijk plaatsvinden op 24 augustus 2011 om 19.30 en vermoedelijk 

weer in het Rode Kruisgebouw in Den Haag:  

Adres:  Koninginnegracht 92 
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2514 AK Den Haag 

06-13123765 (Mobiel Ruud) 

PZ zal dit met RH opnemen en via email aan iedereen bevestigen. (actie PZ) 

7. Sluiting (beoogd tijdstip 21.30 uur). 

Om 21.35 is de vergadering door de RC gesloten. 

 


